４月１５日（月）
国交省 不動産・建設経済局 塩見局長を講師に
建設業セミナーをオンライン配信
<日本行政書士会連合会　ワイズ公共データシステム>

　日本行政書士会連合会（本部：東京港区）と、経営状況分析機関のワイズ公共データシステム株式会社（本社：長野市）は、４月１５日（月）にオンライン形式での建設業セミナーを開催する。
　国土交通省より講師を招いてのセミナー開催は昨年４月に続き５回目となる。過去の開催では全国から約３，０００名の申し込みがあった。本セミナーはパソコンやスマートフォン等から誰でも無料で聴講することができる。
　建設産業は、生産性向上や働き方改革等の従前からの課題に加え、急激な資材価格変動等、昨今の環境変化への対応が急務となっている。また、２０２３年より開始した建設業許可・経審電子申請をはじめとする電子化の推進や技術者制度の改正等、建設業者の仕事のあり方においても変化が著しい。
セミナーは、国土交通省より不動産・建設経済局 塩見英之局長、建設業課 御手洗哲郎建設業政策企画官、建設市場整備課 松野憲治建設キャリアアップシステム推進室長を講師として招き、建設産業・不動産業に関して今後の動向等、実務に直結する内容を講演いただく。
申込は４月１２日（金）１２時まで。

「建設業セミナー　２０２４」開催内容
日時　令和６年４月１５日（月）１３時３０分開始（１７時終了）
第一部「建設業、不動産業界の最新動向、今後の展開」
講師　国土交通省　不動産・建設経済局　局長　塩見英之 様
第二部「建設業を取り巻く課題と対応について」
講師　国土交通省　不動産・建設経済局　建設業課　建設業政策企画官　御手洗哲郎 様
第三部「建設キャリアアップシステムの取組について」
講師　国土交通省　不動産・建設経済局　建設市場整備課　建設キャリアアップシステム推進室長　松野憲治 様
受講料　無料
受講形式　オンラインでのライブ配信形式

詳細・お申し込み方法は日本行政書士会連合会ホームページ（https://www.gyosei.or.jp/）及び、ワイズ公共データシステム（株）ホームページ（https://www.wise-pds.jp/）で公開。

